EXAMEN DE PSICOLOGIA Social FEBRERO 1997 PRIMERA SEMANA

EXAMEN TIPO A

1 La tesis de La Mente de Grupo para explicar las uniformidades de conducta apelaba a

A) El Contagio Emocional   

B)  B) La sugestion              

C) A y B son ciertas

2 Segun las hipótesis de la aprehensión de la evaluación de la facilitación social

A)Lo que importa es la evaluación y no el impulso   

B) El impulso no es innato sino aprendido

C)
Los otros se ven como superiores

3 En la investigación de Asch sobre percepción de personas el que un rasgo sea central o

periférico

A) Dependía del contexto de otros rasgos

B) Dependía sobre todo del perceptor

C)
Tenía impacto GZ3 la impresión global pero no en lós rssgos respuesta

4 Si una persona decide entre dos empleos con el mismo salario, el mismo tipo de trabajo, pero el elegido supone, frente al no elegido, poca relación con gente de puede

A)
Hacer una inferencia correspondiente sobre el actor

B)   Decir que habla pocos efectos no comunes

C)  A y B Son ciertas

5 La tendencia de las personas conservadoras a explicar las diferencias de comportamiento entre hombres y mujeres por factores biológicos es un ejemplo de

A) Atribución Social 

B) E) Victimización 

C) C) Función de Control

6 El sobrestimar el grade de relación entre dos eventos es lo que define

A) Falacia de Conjunción


B) Correlación ilusoria


C) Sesgo de representatividad

7 El Modelo del cambio de estereotipos denominado del prototipo supone que para que caa~~bie un estc’~eo tipo la informació.2 desconfirmatoria la tiene que presentar

A) Un ejemplar que por lo demás se ajuste a la cate gorja 

B) Constituya un sabgrupo dentro de la categoría

C) No se ajuste para nada a la categoría

8 El modelo de Schachter y Sin ger de la emoción

A)
Incluye estados de activación 

B) Presta atención a la comparación social

C)
A y b son ciertas

9 La influencia del atractivo físico en la atracción en general tiene que ver con

A) El efecto de “ha lo”

b) Las teorías implicitas 

C) A y b son ciertas

10 La presencia de otras personas en una situación en que alguien necesita ayuda

A)
Aumenta la probabilidad de que alguien ayude

B) Reduce la probabilidad de que alguien ayude 

C) No tiene un efecto claro

11 La interacción como relación causa-efecto, es:

A) Unidireccional 

B) Bidireccional

C) Constructivista.

12 El énfasis en el mantener un standard ideal de ejecución para explicar la Facilit ación

Social es propio de la hipótesis de

A) La Autoconciencia 

B) El Conflicto—Distracción 

C) La Mera Presencia

13 Si alguien afirma que en su experiencia ha comprobado que las personas honestas son además constantes y espontaneas está exponiendo

A) Una impresión aditiva 

B) Una impresión promedio

C) Una teoría implícita

14
Segun Kelley, la combinación de elementos informativos consenso bajo, distintividad baja

y consistencia alta, conducen a una atribución a

A) El estimulo


B) La Persona 

C) Las circunstancias

15 La empatía centrada en la víctima con respecto a la centrada en uno mismo

A) Es más estable 

B) Es menos estable

C) Es igual de estable

16 Si se infiere que una persona es un político a partir de unas características dadas, por su parecido con la persona promedio que se dedica a esta actividad, se está utilizando el  heurístico de:


A) Representa tividad 

B) Disponibilidad

C)  Simulacion

17 El error atributivo fundamental tiene que ver

A) Con la norma de internalidad

B)  Con subestimar los factores disposicionales

C)
Por ejemplo, con atribuir conductas delictivas al ambiente

18 La principal característica del modelo de la conversión de cambio de estereotipos es que la información desconfirmatoria.

A) Sea repetida

B) Sea dispersa 

C) Sea concentrada

19 El paradigma de la atribución erronea de la emoción

A) Se opone al de Schachter y Sin ger 

B) Se vale de la reinterpretación de la emoción psiquica 

C)  Trata de convertir la “emoción visceral” en emoción psiquica

20 Los principales funciones de la afiliación son

A) El Control social 

B) La reducción de la ansiedad 

C) El logro del equilibrio

21 Qué norma social está más directamente relacionada con la conducta altruista?

A) La de equidad 

B) La de reciprocidad 

C) La de responsabilidad social

22 La interacción como unidad psicosocial

A) Implica anticipación de la conducta del otro 

B) Es bidireccional

C)
A y E son ciertas

23 La teoría de que la presencia de otros incrementa la respuestas dominantes

A) Explica los resultados positivos en el desempeño de un actor 

B)  Explica los resultados negativos en el desempeño de un actor 

C)  Explica ambos tipos de resultados

24 La explicación de la atracción en base a la consistencia tiene que ver sobre todo

A) Con los efectos del reforzamiento 

B) Con la asociación entre estímulos

C)
Con el mantenimiento  del equilibrio cognitivo

25 Un modelo de tendencia relacional en la percepción de personas es

A) El modelo suma 

B) El modelo promedio 

C)  A y E son Falsas

26 Si se señala que una persona miente a muchos tipos de personas la información que tenemos es de

A) Bajo Consenso 

B)  Alto Consenso 

C)  Baja distintivjdad

27 Entre las funciones sociales de los estereotipos cabe citar

A)   La categorización

B)  Explicación de hechos sociales 

C)  La valoración

28 La relación entre semejanza y atracción es más clara en el dominio de

A) Las actitudes

B) La personalidad

C) Las motivaciones

29 En el proceso de inferencia social, el efecto de primacía es un error que ocurre en:

A) La recogida de la información 

B)  El muestreo de la información.

C)
Uso e integración de la información.

30 Un ejemplo de heurístico de anclaje, es:

A) El falso consenso. 

B) El “status solo” 

C)  a y b son correctas.
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 EXAMEN TIP C 

1 La aplicación de las leyes que regulan los fenómenos macrosociales al plano microsocial

es propio del:

A) Reduccionismo psicologista

B)  Constructivismo interactivo

C)
A y E son falsas

2 Cuando se conceptualiza la interacción como la acción de A que es estímulo de la acción de E y viceversa, se presenta la interacción como

A) Afiliación 

B) Relación causa—efecto

C) Unidad Psicosocial

3 La teoría del control observacional de la facilitación da importancia a

A) La distracción que genera la presencia de otros 

B) La predecibilidad de los otros

C)
El autocontrol

4 La facilitación social se centra en los efectos de

A) La Colaboración con los otros 

B) La Interdependencia respecto a otros

C)
Los otros como publico

5 La defensa perceptiva tiene que ver con

A)
La reducción del umbral de reconocimiento de los estímulos amenazantes

B)
El incremento del umbral de reconocimiento de los estimulos amenazantes

C)
El incremento del umbral de reconocimiento de los no amenazantes

6 El efecto de primacía

A )Consiste en que tiene prioridad en la impresión la información más nueva

B)Consisteen que pesa más la información primordial 

C) Puede deberse a cambios en la atención

7 La relevancia hedónica tiene que ver con

A) El efecto de halo 

B)  Las inferencias correspondientes 

C)  Los efectos no comunes de la acción

8 La información de distintividad tiene que ver con

A) La distinción entre conducta propia y ajena

B) Las respuestas ante objetos similares 

C)   Las respuestas en momentos distintos

9 Cuando se explica una conducta, la tendencia a sobrestimar los factores disposicionales

y subestimar los ambientales, es

A) La tendencia confirmatoria

B)  Efecto Actor/Observador 

C)  Error Fundamental

10 El creer que los demás comparten nuestras opiniones más de lo que lo hacen es 

A) Error fundamental de atribución

B)  Ejemplo de Sesgo egótico

C) Falso Consenso

11)
El efecto de “desleido” tiene que ver con

A) El cálculo de probabilidades conjuntas

B)  manejo de información diagnóstica y no diagnóstica

C)  Sobrestimar los casos medios

12 Un fenómeno que puede explicarse por el heurístico de anclaje, es

A) El efecto de primacía 

B)  La correlación ilusoria 

C)  La falacia de conjunción

13 Por lo que se refiere a la relación entre poder y estereotipia

A)
Los de alto poder suelen estereotipar más a los que no lo tienen

B)
Los de alto poder individualizan más a los que no lo tienen

C)
Los de bajo poder suelen estereotipar más a los que lo tienen

14 Una orientación teórica que asocia el estereotipo con aspectos de la personalidad es

A) La teoría del chivo expiatorio 

B) La teoría del conflicto realista

C) La teoría de las correlaciones ilusorias

15 En los estudios de Marañón sobre emoción
xx

A)
Se distingue entre emoción centrífuga y centrípeta

B)
Se tuvo en cuenta las reacciones expresivas de otras personas

C)
A y E Son ciertas

16 La teoría de la transferencia excitación supone que para que la activación se transfiera

de una situación a otra:

A)  Ha de ser del mismo signo + ó -
B)  No tiene porque ser del mismo signo (+ 6 --

C)    El su jeto tiene que ser consciente

17 El efecto de “mera exposición” explicarla porque nos gusta la gente

A) Parecida a nosotros 

B) Que está cercana 

C) Nos refuerza

18 El que la semejanza aumente el atractivo tiene que ver con

A) La interdependencia 

B) La busqueda de la consistencia

C)
La Complementariedad

19 En situaciones en las que alguien necesita ayuda la empatía centrada en sí mismo

A) Tiene componentes de ansiedad 

B) Puede dar lugar a la huida 

C)  A y E son ciertas

20 El heuristico de representa tividad puede llevar a

A) Ignorar las probabilidades previas 

B) La correlación ilusoria 

C)  El efecto de primacía

21~Cuales de las siguientes formas de ver la interacción no exige la presencia

física de los otros?.

A) La interacción como afiliación 

B)  La interacción constructiva

C)
Las dos por igual

22 El estudio en que trataba de hallar los efectos de la facilit ación social cuando el su jeto actúa sólo ante un espejo intentaba contrastar la hipótesis de

A) Autoconciencia 

B)  Control observacional 

C)  A y E son falsas

23 Según los modelos d~ combinación lineal, en la percepción de personas los elementos

informativos:

A) Varían según el contexto 

B) Se combinan entre sí, por ejemplo promediándose

C)
Cambian de significado al combinarse

24 La probabilidad de una inferencia corresponiente aumenta

A) Al aumentar los efectos no comunes 

B)  Si la acción es normativa

C)
Si la acción es antinormativa

25 Las diferencias de atribución entre el Actor y el Observador obedecen a

A)
La saliencia de Conducta y Situación para cada uno

B)
La necesidad o no de justificar las conducta negativa

C)
A y E son ciertas.

26 Cuando se estima mayor la probabilidad con junta de dos hechos que la probabilidad de uno de ellos, se incurre en:

A) Errores de muestreo

B)  La falacia de la conjunción 

C)  La correlación ilusoria

27 El recurso a las excepciones que describe Allport en relación con la interpretación de

la información que desconfirnia un estereotipo puede relacionar,. con

A) El modelo de los subtipos 

B)  El modelo de la contabilidad

C)
El modelo de la diferenciación

28 El paradigma de la atribución erronea de la emoción

A) Se opone al de Schachter y Sin ger 

B)  No tiene en cuenta la activación

C)
Trata de convertir la “emoción emoción psiquica en emoción visceral

29 La relación entre presencia de otras personas y reducción de la ansiedad

A) Está completamente demostrada 

B)  Se debe, sobre todo, a la distracción

C)
Se debe, sobre todo, a la comparación social

30 La inhibición de la conducta prosocial en presencia de otras personas se debe a:

A) Miedo al ridículo 

B) Efecto de la pasividad de otros 

C)  A y 8 son ciertas
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EXAMEN TIPO A

1.
La resistencia a comunicar malas noticias tiene que ver con

A) Los efectos de la asociación en la atracción 

B)  Los efectos del refuerzo en la atracción

C)
Los efectos de la interdependencia

2 El enfo que etológico de la conducta altruista humana

A) Supone el determinismo biologico 

B) Supone la predisposición a la ayuda como activación empática

C)  A y E son falsas

3 Las inferencias correspondientes tienen que ver con

A) Atribuciones a causas externas

B)  Inferencia de disposiciones a partir de la conducta

C)
El aumento del número de efectos no comunes

4 Por información de distintividad el modelo de covariación entiende 

A)   El grado en que el actor se distingue de lo que hacen otros 

B)   El grado en que actúa de forma distinta en otras ocasiones

C)   El grado en que responde de forma diferente a otros objetos similares

5 Entre los modelos de tendencia relacional de la formación de impresiones cabe citar 

A)   La combinación de elementos informativos en una gestalt significativa 

B)  Modelo promedio 

C)   Ambos

6 La estimación de una probabilidad basada en un juicio de semejan za corresponde a

A)     El heurístico de representatividad

b) El heurístico de disponibilidad 

c)  El heurístico de accesibilidad

7 Al tratar de la transformación de la “emoción como si” en emoción genuina, Marañon 

A)  Alude a predisposiciones personales 

B)   Tiene en cuenta la observación de la conducta enocional de los otros

C)   A y E son ciertas

8 Según la hipótesi3 de la aprehensión de evaluación de la facilit ación social

A) la activación es innata

B)  La respuesta dominante se daría más ante expertos

C)  La respuesta  dominante decrece ante expertos

9 En la itavostic ación sobre frustración y agresión, un ejemplo de interacción

constructivista sería aquella que 

A)  Ve la frustración como causa necesaria y suficiente de la agresión 

B)  Trata de enlazar la activación interna y la provocación externa 

C)  A yB Son falsas

10 Si presentamos a unos escolares la información acerca de otros niños que serán sus compañeros 

A)   Es fácil que los valoren más positivamente que si no van a interactuar con ellos 

B)   Los  valorarán más criticamente que si no van a interactuar

C)    No se pueden predecir los efectos en la valoración

11 La norma de responsabilidad supone

A) Ayudar a quien nos ayuda

B)  Ayudar a los que dependen de la ayuda

C)
Dar la misma ayuda que se ha recibido

12 Si se dice que un alumno se enfrenta con un profesor, ante el que los demás alumnos se aiuesl-ran sumisos, tendremos información relativa al grado de

A) Consenso 

B) Distintividad 

C) Consistencia

13 El recurso a las excepciones descrito por Allport para descartar la información contradictoria con un estereotipo, es algo tenido en cuenta por el modelo del cambio de estereotipos 

A) De subtipos 

B)  Del prototipo

C)
Ambos modelos

14 El hecho de que tengamos una idea previa de qué características de las personas suelen aparecer unidas es lo que se denomina

A) Teoría Implícita de la Personalidad 

B)  Autoes quema 

C)  Preactivación

15 Entre las condiciones que favorecen el efecto de primacía, según la hipótesis de la

desestimación está

A) El que los elementos informativos posteriores sean inconsistentes con los primeros 

B)   El que sean consistentes 

C)  El que el sujeto preste menor atención a los últimos

16 Entre las teorías socioculturales de los estereotipos cabe citar ....

A)
La que lo asocia a las distribuciones de roles sociales entre los grupos

B)   La del chivo expiatorio

C) La de las correlaciones ilusorias

17 En la teoría de los tres factores de Zillman, el componente excitatorio lo constituye 

A) La conducta motora 

B)  La Activación del sistema nervioso simpático

C)
La experiencia de las reacciones motoras

18 Según la explicación de la facilit ación social basada en el impulso propuesta por Zajonc

A) La presencia de otros incrementa la respuesta dominante 

B) Pretende dar cuenta del aumento de respuestas correctas e incorrectas 

C) A y E Son ciertas

19 La influencia de la Psicología de la Gestalt en la Psicología Social ha supuesto

A) Atención a los procesos de interacción que transforman al individuo 

B) Enfasis en la conducta 

C) Una visión reduccionista del comportamiento social.

20 El efecto de la semejanza en la atracción

A) Se debe al hecho de que la semejanza es siempre reforzante 

B) Depende de si es o no reforzante 

C) Se debe al hecho de la reciprocidad

21 La Hipótesis del Mundo Justo 

A) Tiene que ver con las atribuciones sociales 

b) Tiene implicaciones respecto a la ayuda 

C) A y E son ciertas

22 La relevancia hedónica según la teoría de las inferencias correspondientes se refiere

A)   A que las acciones de un actor que afectan a terceros dan lugar a inferencias corresponientes 

B)  Que cuando las acciones afectan al observador éste hace más atribuciones situacionales 

C)  Cuando las acciones afectan a un observador éste hará más atribuciones personal es

23 Cuando una persona que habla con el miembro de un grupo, sobre el que tiene una expectativa o estereotipo, hace que su interlocutor acabe confirmando ese estereotipo estamos ante

A) Una teoría implícita 

B)  Profecía autocumplida

C) La activación de un prejuicio

24 El pensar que la probabilidad de que dos acontecimientos se den al mismo tiempo es

superior a la de cada uno por separado

A) Se denomina falacia de conjunción

B) iene que ver con el heurístico de representatividad

C)
A y E son verdaderas

25 El llamado “status sólo”

A) Puede llevar a que se preste mayor atención a la persona que tiene ese estatus 

B)  Se da cuando interactúan dos individuos pertenecientes a dos categorías

C)  Se da cuando interactúan miembros de un solo grupo

26 El modelo del cambio de estereotipos que hace hincapié en el patron de información disconfirmatoria es 

A) El de la contabilidad 

B)  El de la conversión

C)
A y E son falsas

27 Entre las criticas al papel de la activación inespecífica

A) Se pone en cuestión el papel del contexto social en la determinación del contenido de la emoción 

B) Son más aplicables al paradigma de la atribución errónea 

C) A y E son ciertas

28 Según la hipótesis de la autopresentación se produce facilitación social

A) Siempre que el sujeto puede mantener la autoima gen ideal ante otras personas 

B) Siempre que puede controlar a los otros 

C) A y E son falsas

29 Un ejemplo de investigación que se encuadra en la corriente del interaccionismo y que contribuye a resolver la controversia acerca de la relación individuo—grupo

A) La que defiende que el grupo no es distinto a la suma de sus partes 

B)  La relativa al surgimiento de normas de grupo

C)
La que considera la psicología individual como una construcción social

30. La hipótesis de la aprehensión de la evaluación de la facilit ación social se incluye entre las teorías 

A) Del impulso 

B)     Del esfuerzo

C)
De la sobrecarga
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EXAMEN TIPO A


1.
La interacción como afiliación implica

A) Concepción unidireccional de la misma 

B) Coincidencia espacio temporal de los individuos 

C)  Atención preferente a los aspectos simbólicos.

2.
El modelo integrador de Fiske y Neuberg sobre percepción de personas

A) Incluye la categorización

B)  Incluye la integración pieza a pieza de la información

C)
A y E Son ciertas

3.
¿Con qué concepto cabe relacionar el de falso consenso 7

A)
Con el de consenso basado en el yo

C) Con el de consenso muestral 

D)  Con el de disminución del consenso

4.
La hipótesis de la facilitación social de la mera presencia

A) Excluye el elemento cognitivo de reconocimiento del otro 

B) Supone que el impulso actúa como alerta ante lo inesperado 

C) Basa la explicación en el esfuerzo.

5. Entre las condiciones que favorecen la reducción social del esfuerzo cabe citar 

A)  Alta cohesión del grupo 

B)   Que se dé evaluación individualizada del desempeño

 C) Que el esfuerzo sea redundante

6.
El heurístico de disponibilidad supone por ejemplo

A)
Estimar que es muy frecuente un hecho que es accesible a la mente

B)   Estimar la probabilidad previa

 C) A y B Son falsas

7.
La sobrestimación del ~ grado en que están relacionados dos sucesos constituye

A) El efecto de desleido 

B) Una correlación ilusoria 

C)  La falacia de conjunción

8.
Si cuando se trata del tema del divorcio en general, una persona basa su juicio sobre esta

cuestión en el caso de dos de sus amigos

A) Incurre en un error de muestreo 

B) Emplea el heurístico de disponibilidad 

C)  A y b  Son ciertas

9.
En el modelo de Campbell sobre estereotipos, la percepción que se tiene de un grupo depende de

A) Características del grupo descrito 

B)  Las motivaciones del que percibe 

C)  A y E Son ciertas

10.
¿Qué modelos de cambio de estereotipos prestan atención al mecanismo de “reconstrucción de barreras” ante la información desconfirmatoría

A) El modelo de contabilidad 

B)  El de los prototipos 

C)  El de conversión

11.
Si se está tratando de explicar el comportamiento de un actor ante un estímulo dado, la información de distintividad. se refiere a

A) Si el actor responde o no de forma diferente ante objetos o entidades similares 

B)  Si otros actores actúan de distinta forma ante el mismo estimulo 

C) Si el actor actúa siempre de la misma forma ante ese estímulo

12 La actitud pasiva de otras personas ante alguien que necesita ayuda

inhibe la conducta de ayuda 

A)   Tanto más cuanto más ambigua es la situación 

B)   Cuanto más lara sea la situación 

C)  Sin que influya la atrtbig(Jedad de la situación

13 Una explicación cultural del error atributivo fundamental es por ejemplo

A) Aludir a la norma de internalidad 

B)  Aludir a la salíencia de la conducta

C)
Señalar que el actor absorve la atención del observador

14 En el paradigma Marañón-Schachter la secuencia que da lugar a la denominada emoción visceral se inicia con

A)     Una interpretación de la situación como emocional

B)
La activación fisiológica 

C) La “Emoción como si”
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                   EXAMEN TIPO A 

1.
La interacción como afiliación implica

A) Concepción unidireccional de la misma

B)  Coincidencia espacio temporal de los individuos

 C)  Atención preferente a los aspectos simbólicos.

2.
El modelo integrador de Fiske y ?Ieuberg sobre percepción de personas

A) Incluye la categorización 

B)  Incluye la integración pieza a pieza de la información

C)
A y E Son ciertas

3.
¿Con qué concepto cabe relacionar el de falso consenso 7

A)
Con el de consenso basado en el yo

D) Con el de consenso muestral 

E)  Con el de disminución del consenso

4.
La hipótesis de la facilitación social de la mera presencia

A) Excluye el elemento cognítivo de reconocimiento del otro 

B) Supone que el impulso actúa como alerta ante lo inesperado 

C)  Basa la explicación en el esfuerzo.

5. Entre las condiciones que favorecen la reducción social del esfuerzo cabe citar 

A) Alta cohesión del grupo

B)  Que se dé evaluación individualizada del desempeño 

C)  Que el esfuerzo sea redundante

6.
El heurístico de disponibilidad supone por ejemplo

A)
Estimar que es muy frecuente un hecho que es accesible a la mente

B)   Estimar la probabilidad previa

C)  A y E Son falsas

7.
La sobrestimación del~grado en que están relacionados dos sucesos constituye

A) El efecto de desleido 

B)  Una correlación ilusoria

C)  La falacia de conjunción

8.
Si cuando se trata del tema del divorcio en general, una persona basa su juicio sobre esta

cuestión en el caso de dos de sus amigos

A) Incurre en un error de muestreo

B) Emplea el heurístico de disponibilidad 

C)  A y E  Son ciertas

9.
En el modelo de Campbell sobre estereotipos, la percepción que se tiene de un grupo depende de

A) Características del grupo descrito 

B)  Las motivaciones del que percibe 

C)  A y E Son ciertas

10.
¿Qué modelos de cambio de estereotipos prestan atención al mecanismo de “reconstrucción de barreras” ante la información desconfirmatoria

A) El modelo de contabilidad 

B) El de los prototipos 

C)  El de conversión

Li. Si se está tratando de explicar el comportamiento de un actor ante un estímulo dado, la información de distintividad. se refiere a

A) Si el actor responde o no de forma diferente ante objetos o entidades similares 

B)  Si otros actores actúan de distinta forma ante el mismo estímulo 

C)  Si el actor actúa siempre de la misma forma ante ese estimulo

12 La actitud pasiva de otras personas ante alguien que necesita ayuda

inhibe la conducta de ayuda 

A) Tanto más cuanto más ambigua es la situación

B)  Cuanto más lara sea la situación 

C)  Sin que influya la ambigUedad de la situación

13 Una explicación cultural del error atributivo fundamental es por ejemplo

A) Aludir a la norma de internalidad 

B)  Aludir a la saliencia de la conducta

C)   Señalar que el actor absorve la atención del observador

4 En el paradigma Plarañón-Schachter la secuencia que da lugar a la denominada emoción ‘isceral se inicia con

A) Una interpretación de la situación como emocional

B)  La activación fisiológica 

C)  La “Emoción como si”

.15
Un ejemplo del interaccionismo en psicología social lo representa xxx

A) La posición de la mente grupal

B)  La idea de la equivalencia de los estímulos sociales  y no sociales 

C)  El estudio de las normas sociales

16 Desde la psicología social tripolar se considera

A)
El caracter predeterminado de los resultados de la interacción

B)
Que la interacción sólo se da con la presencia de otros

C)
Que la interacción construye nuevas realidades en los que participan en ella

17 Desde la perspectiva de Marañon—Shachter la “emoción psíquica” se inicia

A) Con la activación 

B) La percepción de la situación como emocional 

C)  A y E Son falsas

.18
Según la hipótesis del procesamiento afectivo propuesta por Zajonc

A)
Tal procesamiento coincide con la activación inéspecífica

B)
Las reacciones efectivas son primarias

C)
Las reacciones afectivas son secundarias

19 El denominado efecto de mera exposición supone el aumento de atracción hacia un estimuo

en  función de la familiaridad

A) Cuando el estímulo inicialmente es negativo

B)  Cuando el estimulo inicialmente es neutro

C)
.En ambos casos

20 Los modelos de combinación lineal

A)
Se corresponden con una visión gestáltica de la formación de impresiones

B)
Se centran en el cambio de significado de los rasgos en el contexto de otros

C) Suponen  que el valor de cada rasgo es independiente de los demás

21 Según el modelo de la covariación , cuando se da consenso bajo, distintividad baja y consistencia alta la atribución probable será a

A) La persona 

B)  El estimulo 

C)  Las circunstancias

22 La Hipótesis de la aprehensión de evaluación supone

A)
Aumento de la respues~as dominantes cuando los otros son expertos

.B) Que el impulso aumenta en función de señales que anticipen resultados positivos o negativos 

C) A y E Son ciertas

23 La distintividad de la información que da pie a correlaciones ilusorias tiene su origen  en

A)
La asociación previa entre.rasgo y grupo

B)La infrecuencia del grupo y de la conducta

 C) Ambos tipos de factores

24 La tendencia de un sujeto a sobrevalorar su contribución a un logi~o por encima de los demás

A) Se debe a factores motivacionales

B)  Se debe al procesamiento selectivo de la información relativa al yo 

C)  Ambos tipos de factores

25 Desde el enfoque etológico de las conductas altruistas humanas

A) Se defiende el automatismo de estas conductas 

B)  Se acepta el papel mediador de la empa tía

C)
Se excluye dicho papel mediador

26 Entre los factores que predice la conducta altruista el de carácter más estable es

A) La em,p4tía basada en la víctima 

B)  La empatía centrada en uno mismo 

C)  Ambas por igual

27 La teoría de la interdependencia de la atracción pone el énfasis en

A) La evaluaciones objetivas del proceso de intercambio 

B)  En la evaluación subjetiva de dicho proceso 

C)  Exclusivamente en la eva.Zución de una relación en sí misma sin considerar otras

28 La explicación de la atracción interpersonal basada en la consistencia

A)
Implicaría que nos gusten personas con ideas muy distintas a nosotros

C) Explica el efecto de la proximidad en la atracción

 C) No tienen que ver con el efecto de la semejanza en la atracción.

29 El esquema de causas necesarias multiples opera

A)
Cuando coinciden causas faca.litadoras e inhibidoras

B)
Cuando hay que explicar efectos de gran magnitud

C)
Através del principio de desestimación

30.Entre las estrategias del manejo de impresión cabe citar

A) La autoincapacídad 

B) La defensa perceptiva 

C) El efecto de halo

*
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EXAMEN TIPO B 

1 Si se está tratando de explicar el comportamiento de un actor ante un estímulo dado, la

información de distintividad se refiere a

A) Si el actor responde o no de forma diferente ante objetos o entidades similares 

B)  Si otros actores actúan de distinta forma ante el mismo estímulo 

C)  Si el actor actúa siempre de la misma forma ante ese estímulo

2     El modelo integrador de Fiske y Neuberg sobre percepción de personas

A)
Se inicia por la integración pieza a pieza de la información

B)  Se inicia por la categorización 

C) Indistintamente

3     La hipótesis de la facilitación social de la mera presencia

A) Excluye el elemento cognitivo de reconocimiento del otro 

B) Supone que el impulso actúa :omo alerta ante lo inesperado 

C)  Easa la explicación en el esfuerzo.

4      La distintividad de la información que da pie a correlaciones ilusorias tiene su origen en 

A) La asociación previa entre rasgo y grupo

C) La infrecuencia del grupo y de la conducta 

C) Ambos tipos de factores

5 En el modelo de Campbell sobre estereotipos, 

A) Destaca el contexto comparativo entre rupos 

B) Excluye el contexto comparativo 

C) ) No incluye aspectos atributivos

6  Entre las condiciones qu.~ favorecen la reducción social del esfuerzo cabe citar 

A) Alta ohesión del grupo 

B) Que se dé evaluación individualizada del desempeño 

C)  Que el esfuerzo zea redundante

7    La sobrestimación del grado en que están relacionados dos sucesos constituye

A) El efecto de desleido 

B)  Una correlación ilusoria 

C)  La falacia de conjunción

8  La explicación de la atracción interpersonal basada en la consistencia

A)
Sirve para explicar por qu~ nos gustan personas con ideas parecidas a las nuestras

C) Explica el efecto de la proximidad en la atracción 

C) A y E son c.Lertas

9  ¿Qué modelos de cambio de estereotipos prestan atención al mecanismo de reconstrucción de barreras” ante la información desconfirmatoria

A) El modelo de subtipos 

B)  El de los prototipos 

C)  Ambos modelos

10
La interacción como afiliación implica

‘A)  Concepción unidireccional de la misma 

C)   Coincidencia espacio .emporal de los individuos 

C) Atención preferente a los aspectos simbólicos.

11! La actitud pasiva de otras personas ante alguien que necesita ayuda inhibe la conducta de ayuda 

A)  Tanto más cuanto más ambigua es la situación 

B)   Cuanto más ‘lara sea la situación 

C) Sin que influya la ambigüedad de la situación

12 ¿Con qué concepto cabe relacionar el de falso consenso 

A)  Con el de consenso basado en el yo

C) Con el de consenso muestral

 C) Con el de disminución del consenso

13 En el paradigma de Marañón —Schachter la secuencia que da lugar a la denominada “emoción

como Si” se inicia con

A)
Una interpretación de la situación como emocional

B)  La pseudoemocíón 

C) A y E son falsas

14 El heurístico de disponibilidad supone por ejemplo

A) Estimar que es muy frecuente un hecho que es accesible a la mente .

B) Estimar la probabilidad previa 

C) A y E Son falsas

15 Entre los factores que predice la conducta altruista el de carácter más estable es

A) La empa tía basada en la víctima 

B)  La empa tía centrada en uno mismo


C) Ambas por igual
16
Si cuando se trata del tema del divorcio en general, una persona basa su juicio sobre esta cuestión en el caso de dos de sus amigos

A) Incurre en un error de muestreo 

B) Emplea el heurístico de disponibilidad 

C)  A y E Son ciertas

17
La Hipótesis de la aprehensión de evaluación supone

A)
Aumento de la respuestas dominantes cuando los otros son expertos

B)
Que el impulso aumenta en función de señales que anticipen resultados positivos oNegativos

C) A y E Son ciertas

18
Desde el enfoque etológico de las conductas altruistas humanas

A) Se defiende el automatismo de estas conductas 

B)  Se acepta el papel mediador de la empa tía

C)
S. excluye dicho papel mediador

19
Un ejemplo del interaccionismo en psicología social lo representa

A) La posición de la mente grupal 

B)  La idea de la equivalencia de los estímulos sociales  y no sociales 

C) El estudio de las normas sociales

20
Según el modelo de la covariación , cuando se da consenso bajo, distintividad baja y consistencia alta la atribución probable será a

A) La persona 

B)  El estímulo 

C) Las circunstancias

21
Entre las estrategias del manejo de impresión cabe citar

A) La defensa perceptiva 

B)  El efecto de halo 

C) La intimidación

22
Una explicación cultural del error atributivo fundamental es por ejemplo

A.) Aludir a la norma de internalidad 

B.)  Aludir a la saliencia de la conducta 

C.)  Señalar que el actor absorve la atención del observador

23
Los modelos de cornbinadión lineal

A)
Se corresponden con una visión gestáltica de la formación de impresiones

C) Se centran en el cambio de significado de los rasgos en el contexto de otros 

C) Suponen  que el valor de cada rasgo es independiente de los demás

24
Según la hipótesis del procesamiento afectivo propuesta por Zajonc

A)
Tal procesamiento coincide con la activación inéspecífica

B)
Las reacciones efectivas son primarias

C)
Las reacciones afectivas son secundarias

25 La teoría de la interdependencia de la atracción pone el énfasis en

A) La evaluaciones objetivas del proceso de intercambio 

B)  En la evaluación subjetiva de dicho proceso 

C) Exclusivamente en la evalución de una relación en sí misma sin considerar otras

26 El esquema de causas necesarias múltiples opera

A)
Cuando coinciden causas facilitadoras e inhibidoras

B)
Cuando hay que explicar efectos de gran magnitud

C)
Através del principio de desestimación

27
El denominado efecto de mera exposición supone el aumento de atracción hacia un estimulo en función de la familiaridad

.A)  Cuando el estimulo inicialmente es positivo 

b) Cuando el estímulo inicialmente es neutro

C)
En ambos casos

28
Desde la psicología social tripolar se considera

4
El caracter predeterminado de los resultados de la interacción

B)
Que la interacción sólo se da con la presencia de otros

C)
Que la interacción construye nuevas realidades en los que participan en ella

29 Desde la perspectiva de Marañon-Shachter la “emoción psíquica” se inicia

A) Con la activación 

B) ) La percepción de la situación como emocional 

C) A y E Son falsas

30
La tendencia de un sujeto a sobrevalorar su contribución a un logro por encima de los demás

A) Se debe a factores motivacionales 

B)  Se debe al procesamiento selectivo de la información elativa al yo 

C) Ambos tipos de factores
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EXAMEN TIPO C 

El reduccionismo sociológico establece

A) La equivalencia entre estímulos físicos y sociales 

B)  Que macrosituación y microsituación son equiparables

C) La autonomía del individuo

2. La psicología social tripolar incluye 

A) Procesos de i.nt.riorización  

B) Procesos de exteriorización 

C) Ambos tipos de procesos

3.
Según la hipótesis del conflicto distracción de la facilitación social

A) Los otros son fuente de amenaza

B)
El impulso resulta de intentar atender a la t&rea y a los otros

C)
El impulso resulta de no poder predecir a los otros

4.
La comparación entre la ejecución y un .standard de conducta producida por la presencia

le otros constituye la base de la explicación de la facilitació.n social según la teoría de

A) Control observacional 

B)  Mera Presencia 

C)  Autoconciencia

5.
Puede afirmarse que las asociaciones entre rasgos de personalidad se establecen

A)
Sobre la base de la dimensión evaluativa

B)
Sobre la base de la dimensión descriptiva

C.)
Sobre la base de ambos tipos de dimensiones

6     En las situaciones de acción frente a las de diagnóstico la impresión

A) Es más compleja 

B)  Se basa en categorías 

C) A y E son ciertas

7 Entre las explicaciones del efecto de primacía, la hipótesis de la desestimación se basa

A) En la pérdida progresiva de la atención

B)  En ignorar las información inconsistente con ..a primera

 C) En el cansancio ante la sobrecarga informativa


8   La información negativa respecto a las personas

A) Tiene menor valor informativo que la positiva 

B)  Es más fácil de desconfirmar 

C) Tiene ¡As impacto sobre las impresiones

9  Según el modelo de la covariación de la atribución la información de consistencia se .efiere a 

A) Si el actor coincide o no con otros actores

     B)Se comporta o no del mismo modo ante estímulos similares

    C) Si se comporta. o no siempre de la misma manera ante ese estímulo

1O.
Las conductas antinormativas de un actor social

A)
Aumentan la probabilidad de las inferencias correspondientes

B)
Reducen la probabilidad de hacer inferencias correspondiente

C)
Son irrelevantes para efectuar inferencias correspondientes

11 El error de atribución último consiste en

A) Sobre.. timar los factores disposicionales 

B)  Sobrestimar los factores situacionales

C) ‘avorecer a los del propio grupo a la hora de explicar su conducta

12
La falacia de la conjunción

A) Se basa en el falso consenso 

B)  Se basa en el heurístico de reprentatividad 

C)  A y E Son  alzas

.13
E1 principio de desestimación se da

A) Cuando hay varias causas posibles de un efecto

B)  Cuando hay causas facilitadoras e  nhibidoras 
C) Cuando se trata de un efecto de gran magnitud

14 La hipótesis de la autopresentacíón de la facilitación social  señala la importancia de 

A) El intento de mantener una imagen de competencia

    B)La pérdida de atención ante la presencia de los otros

   .C) Poder o no vigilar a los otros

15 El heurístico de anclaje se relaciona con

A) El efecto de falso consenso 

B)  El efecto de primacía 

C) Ambos tipos de efectos
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EXAMEN TIPO A 

1 El reduccionismo sociológico supone

a>
Una equivalencia entre estímulos físicos y humanos.

b>
La interacción como una cadena de interacción-reacción.

c>
Negar la autonomía al individuo

2 La interacción viene a ser la unión entre individuos para satisfacer necesidades o logro de metas, cuando se conceptualiza como

a> Afiliación. 

b> Causa—Efecto. 

c> Unión Psicosocial.

3 Según la Hipótesis de la Aprehensión de la Evaluación, para que se dé facilitación social, la presencia de los otros es una condición:

a> Necesaria pero no suficiente. 

b> Suficiente.

c> Necesaria y suficiente.

4 La interacción constructivista considera a ésta como:

a>
Dependiente de lo social y de lo individual.

b>
Sólo independiente de lo individual.

c>
Independiente de lo social y de lo individual.

5 El elemento que según los modelos de tendencia relacional, sirve de guía para la organización de la información en un todo coherente, es un:

a) Rasgo central. 

B) estimulo, 

c> Efecto halo.

6 ¿Según qué hipótesis de la facilitación social se generará menor impulso en la situación de coacción que en la de audiencia?.

a> Mera presencia

.b> Control observacional. 

c> Conflicto/distracción.

Al

7 Para los modelos de combinación lineal sobre formación de impresiones, los elementos informativos:

a> Cambian de significado.

b> Se suman, promedian o multiplican.

c>
Ambas son ciertas.

8 Un fenómeno que explica conductas tales como que no veamos con facilidad los fallos de nuestros hijos, es:

a> La perspicacia perceptiva.

b> La defensa perceptiva. 

c) La acentuación perceptiva.

9 Según Heider, en el proceso atributivo, la motivación del actor se infiere de:

a> La intención

.b> La capacidad.

c> El esfuerzo.

10 El fenómeno del estatus sólo tiene que ver con:

a>
La representatividad del estímulo.

b>
El ajuste del estímulo.

o>
La viveza del estímulo.

11 Un factor que aumenta la probabilidad de hacer una inferencia correspondiente es:

a>
La desconfirmación de expectativas.

b>
El aumento de efectos no comunes.

c>
La deseabilidad social de la conducta del actor.

12 El enfoque etológico del altruismo defiende que el comportamiento altruista humano:

a>
Obedece exclusivamente a disposiciones biológicas.

b>
Se aprende a través de procesos de condicionamiento clásico.

o>
a y b son incorrectas.

13 Según las teorías de la facilitación social basadas en el impulso, el arousal aumenta:

a>
Sólo si el sujeto realiza una tarea compleja.

b>
Invariablemente ante la presencia de otros.

o>
Sólo si el sujeto realiza una tarea simple.

14 Según Asch un rasgo es central o periférico en la formación de impresiones en función de:

a> El perceptor

.b) El contexto de los demás rasgos estímulo.

c)
La persona percibida.

15 Según el modelo de covariación ¿Que ha causado que María dejara las clases de inglés, si siempre ha asistido a ellas, siguen en ella el resto de los alumnos y María continúa asistiendo al resto de sus clases?. Algo relativo a:

a> La persona

.b> El estímulo. 

c) La circunstancia.

16 En los sesgos egocéntricos las atribuciones están cumpliendo una función de:

a> Autoestima. 

b> Control, 

c) A y B son ciertas

17 En relación con el prejuicio y la discriminación, en caso de una actitud negativa hacia un grupo, el prejuicio es:

a> La falta de equidad

.b> El afecto negativo.

o>
El conjunto de atributos asignados al grupo.

18 Un fenómeno atribucional que contribuye al mantenimiento de los conflictos intergrupalee, es:

a> El personalismo vicario. 

b) El falso consenso.

c> a y b son falsas.

19 Un factor que aumenta la probabilidad de que ocurra conducta altruista, es:

a> La presencia de otros observadores

.b> La claridad de la situación.

o>
El miedo al ridículo.

20 Que un jugador de balón-cesto explique su mal juego apelando a la mala suerte y su entrenador lo haga desde la falta de esfuerzo del primero, puede explicarse desde al:

a> Efecto actor-observador.

b> Principio de desestirnación.

c> Falso consenso.

21 La norma de internalidad ha sido una de las explicaciones dadas a:

a> El error fundamental. 

b) El falso consenso.

c>
Las tendencias confirmatorias.

22 Una forma en las que influye la familiaridad de la persona estímulo en la percepción de personas es:

a> La mera exposición.

b> El efecto halo

.c> El manejo de la impresión.

23 ¿Para qué modelo de cambio de estereotipos es más eficaz presentar la información desconfirmatoria concentrada?

a> Contabilidad

b> Conversión, 

c>  Subtipos.

24 Cuando se sobreestima la medida en que los demás comparten nuestras opiniones y expectativas, cometemos un error:

a) Ultimo

.b> Fundamental.

c> Falso consenso.

25 Según la teoría de la transferencia de la excitación, esta ocurre:

a>
En cualquier circunstancia.

b>
Cuando el sujeto es consciente del origen de la activación.

o>
Cuando la activación originaria no es muy alta.

26 Según los niveles de responsabilidad de Heider, una persona que atropella a un peatón conduciendo con exceso de velocidad, tiene un nivel de responsabilidad de:

a> Asociación

.b) Justificabilidad

.c> Previsión.

27 La empatía centrada en la víctima frente a la empatía centrada en uno mismo, es:

a> Más estable.

b> Menos consistente

.c> a y b son ciertas.

28 Uno de los factores que limitan el uso del estilo atribucional egótico es 

a> La no repetición de la conducta en el futuro

B)La-pertenencia a una cultura colectivista 

c)a y b Son falsas

29 A la hora de percibir a otras personas nuestra impresión será más compleja

a> Si se trata de una situación de acción

 b> Si se trata de una situación de diagnóstico

c>
Las dos por igual

30 Según el modelo de contabilidad de cambio de los estereotipos, la información desconfirmatoría producirá cambio si se presenta:

a>
De forma concentrada.

b> Una muestra amplia de ejemplares

.c)  De forma dispersa.
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EXAMEN TIPO B

1  Según la Hipótesis de la Aprehensión de la Evaluación, para que se dé facilitación social, la presencia de los otros es una condición

a) Necesaria y suficiente

b) Suficiente. 

c)  Necesaria pero no suficiente.

2)
El reduccionismo sociológico supone

a)
Una equivalencia entre estímulos físicos y humanos.

b)
La interacción como una cadena de interacción—reacción.

c)
La dependencia del individuo de la estructura social

3 ¿Según qué hipótesis de la facilitación social, se generará menor impulso en la situación

de coacción que en la de audiencia?.

a) llera presencia.

b)  Control ob~ervacional

c)  Autoconciencia.

4 Según Heider, en el proceso atributivo, aunque se tenga la posibilidad, para que la acción se lleve a cabo definitivamente, es necesario

a) La intención

b)  La capacidad.

c) La motivación.

5    El enfoque etológico del altruismo defiende que el comportamiento altruista humano

A)
Obedece exclusivamente a disposi~iones biológicas.

.b) Se aprende a través de procesos de condicionamiento clásico.

o)
a y b son incorrectas.

6 Según el modelo de covariación ¿Que ha causado que Maria dejara las clases de inglés, si siempre ha asistido a ellas, aunque otros alumnos también la han abandonado y Maria continúa acudiendo al resto de sus clases?. Algo relativo a

a) La persona

.b) El estímj.zlo

c) La circunstancia.

7 Un fenómeno atribucional que contribuye al mantenimiento de los conflictos intergrupales,es

a) El personalismo vicario.

b)  La falso consenso.

c)  a y b son incorrectas.

8 La norma de internalidad ha sido una de las explicaciones dadas a

a) Las tendencias confirmatorias

.b) El falso consenso, 

o) El error fundamental.

9 Cuando se so.breestima la medida en que los demás comparten nuestras opiniones y expectativas, cometemos un error

a)
Ultirno

b) Fundamental.

c) Falso consenso.

10 La empatía centrada en la víctima frente a la empatía centrada en uno mismo, es 

a) Más estable. 

b) Menos consistente.

c)  a y b son ciertas.

11 Según el modelo de contabilidad de cambio de los estereotipos, la información

desconfirmatoria producirá cambio si se presenta

A) De forma concentrada.

B)  Una muestra amplia de ejemplares.

C)
De forma dispersa.

12 La interacción viene a ser la unión entre individuos para satisfacer necesidades o logro

de metas, cuando se conceptualiza como

A) Unión Psicosocial

B)  Causa-Efecto, 

C) Afiliación.

.13
La interacción constructivista considera a ésta como

A)
Dependiente de los social y de lo individual.

B)
Sólo independiente de lo social.

C)
Independiente de lo social y de lo individual.

14 El elemento que según los modelos de tendencia relacional, sirve de guía para la organización de la información en un todo coherente, es un

A) Rasgo central.

B)  Efecto halo
C) Rasgo estimulo.
15 Para los modelos de combinación lineal sobre formación de impresiones, los elementos informativos

a) No cambian de significado

b)  Se suman, promedian o multiplican.

o)
Ambas son ciertas.

16 Un fenómeno que explica conductas tales como que no veamos con facilidad los fallos de nuestros hijos, es

a) La perspicacia perceptiva.

b)  La defensa perceptiva. 

c)  La acentuación perceptiva.

17 El fenómeno del estatus sólo tiene que ver con

a) La viveza del estímulo.

b)  El ajuste del estimulo.

c)  La representatividad del estímulo.

18 Un factor que aumenta la probabilidad de hacer una inferencia correspondiente es

a) La confirmación de expectativas.

 b) El aumento de efectos no comunes.

o)
La conducta antinormativa del actor.

.19
En los sesgos egocéntricos las atribuciones están cumpliendo una función de:

a) Autoestima.

b) Control. 

c)  a y b son ciertas

20 En relación con el prejuicio y la discriminación, en caso de una actitud negativa hacia un grupo, el prejulc.Lo es

a) La falta de equidad

b)  El afecto. negativo.

o)
El conjunto de atributos asignados al grupo.

21 Un factor que aumenta la probabilidad de que ocurra conducta altruista, es

a) La presencia de otros observadores.

b) La claridad de la situación.

o)
El miedo al ridículo.

22 Que un jugador de ba.~ón-cesto explique su mal juego apelando a la mala suerte y su entrenador lo haga desde ,tla falta de esfuerzo del primero, puede explicarse desde el

a) Efecto actor-observador.

b)  Principio de desestimación.

o)
Falso consenso.

23 Según la teoría de la transferencia de la excitación, esta ocurre:

a)
Cuando la activación originaria no es muy alta.

b)
Cuando el sujeto es consciente del origen de la activación.

o)
En cual~quier circunstancia.

24 Según los niveles de responsabilidad de Heider, una persona que atropella a un peatón conduciendo con exceso de velocidad, tiene un nivel de responsabilidad de

a) Asociación.

b) Justificabilidad.

c)  Previsión.

25 Uno de los factores que limitan el uso del estilo atri.bucional egótico es 

a) La no repetición de la conducta en el futuro

b)  La pertenencia a una cultura colectivista 

c)  a y b Son falsas

26 A la hora de percibir a otras personas nuestra impresión será más compleja

a) Si se trata de una situaçión de acción 

b)  Si se trata de una situación de diagnóstico

o)
Las dos por igual

27)
Según las teorías de la facilitación social basadas en el impulso, el arousal aumenta

a)
Sólo si el sujeta realiza una tarea compleja.

.b) Invariablemente ante la presencia de otros.

o)
Sólo si el sujeto realiza una tarea simple.

28 Según Asch, rasgo es central o periférico en la formación de impresiones en función de

a) El perceptor

b)  El contexto de otros rasgos estímulo

c)  A y B son falsas.

29 Una forma en las que influye la familiaridad de la persona estímulo en la percepción de personas es

a) El manejo de la impresión.

b) El efecto halo

.c) La mera exposición.

30 Para el cambio de estereotipos es más eficaz presentar la información desconfirmatoria

concentrada para el modelo de

A) Contabilidad.

B)  Conversión,

C)  Subtipos.

-
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EXAMEN TIPO A 

1. Los aspectos simbólicos de la interacción se ven destacados en la  interacción 

A) Como causa—efecto 

B) Como afiliación

 C) Constructivista

2 Un ejemplo de la posición interaccionista en psicología social es la de

A> Allport 

C) Le Bon 

C) Lewin

3.
¿Cual de estas hipótesis de la facilitación social le atribuye características innatas al impulso?

A) La de Zajonc

B) La de la aprehensión de evaluación

 C> La de autopresentación

4 Si Luis gasta bromas a una chica, pero sabemos que suele ser retraido y tímido con otras, según el modelo de la covariación, esa conducta es de -

A> Alta distintividad 

B> Baja distintividad 

C> Bajo consenso

5 La tendencia a sobrevalorar la contribución propia a una tarea realizada en conjunto con otras personas se denomina

A) Tendencia egocétrica

B) Tendencia confirmatoria 

C) Personalismo

6 Las denominadas inferencias categoriales son por ejemplo

A> Los estereotipos 

B> Los proceos de atribución 

C> Las que se ajustan al principio del equilibrio

7 La posición de Lippman sobre los estereotipos

A> Insiste en su resistencia al cambio

 B) No alude al cambio de éstos

C) Destaca su flexibilidad

8 En la percepción de personas se ha comprobado que la información negativa 

A> Tiene menos impacto que la positiva

B> Se desconfirma más facilmente 

C> Se confirma facilmente

9 El que nos gusten personas semejantes a nosotros porque si no existirá un desequilibrio es una explicación basada en

A> El refuerzo 

B> La consistencia

 C) La asociación

10 La visión constructivista de la interacción destaca

A> La causación Sociedad—individuo 

B>  El doble proceso de interiorizacíon— exteriorización

C> Por ser una muestra del reduccionismo

11) La idea de que la psicología individual es una construcción puramente social puede asociarse a una versión moderna de

A) La tesis dela mente de grupo

B) El individualismo 

C)  El interaccionismo

12 Para explicar un hecho social complejo, como el inicio de una revolución, es fácil que

se emplee un esquema

A) De causas necesarias múltiples

 B> De causas suficientes

C) De inferencias correspondientes

13 Entre los factores que pueden inhibir el sesgo egótico cabe citar

A) El que no se vaya a repetir la situación en el futuro

B) El contexto público

C> La cultura individualista

14 Una estimación de probabilidad basada en un juicio de relevancia o de similarídad es lo que define al heuristico de

A) Anclaje

B) Representatividad

 C) Disponibilidad

15 El que un grupo con el que tenemos poco contacto muestre una conducta infrecuente llevará, según la investigación sobre correlaciones ilusorias a

A) Una subestimación de esas conductas 

B) Una sobreestimación de esas conductas 

C)  A una desvalorización de esas conductas

*

16 Entre los puntos en común entre la percepción de objetos y de personas cabe citar

A> El mismo grado de complejidad 

B> La busqueda de elementos invariantes

C> Las inferencias basadas en el yo

17 El que otras personas sean semejantes a nosotros

A> Es siempre reforzante

B>  A veces reduce la atracción 

C>  Nunca hace disminuir la autoest ima

18 El tipo de disciplina parental más relacionado con las conductas prosociales son

A> La retirada del amor 

B>  La inducción 

C>  La afirmación de poder

19 En los experimentos de Schachter y Singer el etiquetado de los estados emocionales se hacia

A) A través de comparación social

B)  Antes de la activación inespecífica

C)  A y B son verdaderas

20.
El considerar que la crisis económica determina automatican-iente la discriminación racial

sería u ejemplo de

A> Reduccionismo sociológico 

B> Reduccionismo psicológico

C)
Concepción no reduccionista

21.
Los estudios de Sherif sobre normas de grupo pusieron de relieve que éstas

A> Son producto de la interacción 

B>  Son internalizadas por los individuos

C>
A y B Son ciertas

22 Si la acción de un actor tiene consecuencias negativas para el observador que hace la atribución, diremos que la acción

A> Tiene relevancia hedónica 

B>  Aumenta los efectos no comunes 

C>  Es antinormativa

23 Una de las explicaciones de las diferencias Actor/Observador en la atribución se basa en la saliencia de

A) La conducta para el actor

B)  De la situación para el observador 

C) De la conducta para el observador

24 El juzgar la productividad de una persona a partir de la productividad propia es un ejemplo de

A> Heuristico de representatividad

B>  Heuristico de simulación 

C>  Heuristico de anclaje

25 El modelo de la media ponderada de percepción de personas

A) No tiene en cuenta la experiencia pasada del perceptor

B) Se basa exclusivamente en los elementos informativos

C)  Propone que el peso de la impresión inicial depende del número de elementos informativos

26 Una explicación del altruismo basada en la culpa es

A) La psicoanalítica 

B)  La etológica 

C)  La de aprendizaje

27 En el planteamiento de Marañon Schachter, la emoción psíquica se inicia

normalmente a partir de

A) La percepción de la situación como emocional 

B)  La activación periférica

C)
Emoción visceral

28 Un factor que contrarresta la tendencia a la reducción social del esfuerzo es

A> Que el esfuerzo sea redundante

B>  La poca cohesión de grupo 

C>  Que la contribución individual se pueda evaluar

29 La teoría del procesamiento afectivo de Zajonc propone que los procesos afectivos 

A>Dependen de los cognitivos 

B)Son independientes de los cognitivos 

C) Derivan del reconocimiento del objeto

30 En las teorías de la interdependencia sobre la atracción

A> Los costes y recompensas se establecen objetivamente 

B>  Importa la evaluación subjetiva de costes y recompensas

C>  No se atiende a procesos de cc.mparación
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             EXAMEN TIPO B 

1 Si Luis gasta bromas a una chica, pero sabemos que suele hacerlo con otras, según el .modelo de la covariación, esa conducta es de

A) Alto Consenso 

B) Bajo consenso

C) Baja distintividad

2 La posición de Lippma.n sobre los estereotipos

A) Se ciñe unicamente a los aspectos cognitivos de éstos

B) Alude a la función defensiva del grupo 

C) No ha tenido influencia posterior

3 Los aspectos simbólicos de la interacción se ven destacados en la interacción

A) Como causa—efecto 

B)  Como afiliación 

C)  Constructivista

4 Un ejemplo de la posición interaccionista en psicologia social es la de

A) >lcDougall 

B)  Asch 

C)  Allport

5.
¿Cual de estas hipótesis de la facilitación social le atribuye características innatas al impulso?

A) La de Zajonc 

B)  La de la aprehensión de evaluación

 C) La de autopresentación

6 Un ejemplo de sesgo atributivo intergrupal es

A) El poco uso del consenso muestral 

B) El personalismo vicario 

C) El error fundamental

7 Los errores en la integración de la información son por ejemplo

A)Los fallos en el manejo>d ela información diagnóstica y no diagnóstica

C) La tendencia a dejarse;~guiar por los casos extremos 

C) El no darme cuenta del carácter sesgado de una muestra

8 El tipo de disciplina paren tal menos relacionado con las conductas prosociales es

A) La inducción

B) La afirmación de poder

 C) Ambas por igual

9 En la percepción de personas se ha comprobado que la información negativa 

A) Tiene más impacto que la positiva 

B) Se descon firma más facilmente 

C) Se confirma dificilmente

10 La visión constructivista de la interacción destaca

A) La causación Sociedad—individuo 

B) El doble proceso de interiorizacíon— exteriorización

O)
Por ser una muestra del reduccionismo

11)
La idea de que la psicología individual es una construcción puramente social puede asociarse a una versión moderna de

A) La tesis dela mente de grupo 

B) El individualismo 

C) El interaccionismO

12 Cuando se explica la Guerra del Golfo apelando a la locura de Sadam Husein como factor

causal único

A) Se incurre en el error fundamental de atribución

 B) No se tiene en cuenta el consenso

O)
Se sobreestima la distintividad

13 El efecto de primacía

A) Es un ejemplo de error en la recogida de los datos 

B) Puede relacionarse con el heurístico de anclaje 

C) A y B Son ciertas

14 Según el modelo de los subtipos , ante una información contraria al estereotipo 

A) Más cambio de estereotipos 

B) B) Cuantos más subtipos se creen menos cambio 

C) C) Cuantos menos subtipos se creen menos cambio

15 Al comparar a percepción de objetos y de personas cabe citar

A) La menor complejidad de la primera 

B) Que ambas buscan los elementos variables

O) La falta de estructuración de la segunda

16 El que otras personas sean semejantes a nosotros


A) No es siempre agradable

B)  B) Siempre aumenta la atracción

C)  C) Nunca hace disminuir la   a u toes t ima

17 El que nos gusten personas semejantes a nosotros porque si no existirá un desequilibrio es una explicación basada en

A) La consistencia 

B) El refuerzo 

C) La asociación

18 El considerar que la crisis económica determina automaticamente la discriminación racial serviría de ejemplo de interacción

A) Unidireccional 

B) Constructiva

 C) Psicologista

19 Los estudios de Sherif sobre normas de grupo pusieron de relieve que éstas

A) Son producto de la interacción

 B) Son internalizadas por los individuos

c)
A y b Son ciertas

20 Si la acción de un actor tiene relevancia hedónica para el observador que hace la atribución, diremos que es más fácil

A) Atribuya la acción a una disposición del actor

 B) Que la atri.buya a la situación

O)
Que aumente el número de efectos no comunes.

21 Una de las explicaciones de las diferencias Actor/Observador en la atribución se basa en la saliencia de

A) La situación para el actor

B)  De la situación para el observador

 C) De la conducta para el actor

22 El juzgar la productividad de una persona a partir de la productividad propia •es un ejemplo de

A) Heuristico de representa tividad 

B)  Heuristico de simulación 

C)  Heuristico de anclaje

23 El modelo de la media ponderada de percepción de personas

A) No tiene en cuenta la ¿xperiencia pasada del perceptor 

B)  Se basa exclusivamente en los elementos informativos 

C)  Propone que el peso de la impresión inicial depende del número de elementos informativos

24 Una explicación del altruismo basada en la culpa es

A) La psicoanalítica

B)  La etológica 

C)  La de aprendizaje

25 En el planteamiento de Marañon Schachter, la emoción psíquica se inicia

normalmente a partir de

A) La percepción de la situación como emocional 

B)  La activación periférica

C)
Emoción visceral

26 Un factor que contrarresta la tendencia a la reducción social del esfuerzo es

A) Que el esfuerzo sea redundante 

B)  La poca. cohesión de grupo 

C)  Que la contribución individual se pueda evaluar

27 La teoría del procesamiento afectivo de Zajonc propone que los procesos afectivos 

A)Dependen de los cognitivos 

B)Son independientes de los cognitivos 

C) Derivan del reconocimiento del objeto

28 En las teorias de la interdependencia sobre la atracción

A) Los costes y recompensas se establecen objetivamente 

B)  Importa la evaluación subjetiva de costes y recompensas 

C)  No se atiende a procesos de comparación

29 El modelo atributivo de covariación tiene en cuenta los siguientes tipos de información

A) Los efectos no comunes de la acción 

B)  La consistencia

C)  Las expectativas

30 En los experimentos de Schachter y Sin ger el etiquetado de los estados emocionales se hacía

A) A través de comparación social 

B)  Después de la activación inespecífica 

C)  A y E son verdaderas
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                EXAMEN TIPO D 

1)
Si alguien ayuda a una persona que la pide, a pesar de que hay otras personas presentes que no actúan, y corre un gran riesgo, al explicar su conducta, un observador empleará

A) El principio de desestimación 

B) El principio de aumento

 C) El principio de relevancia

2)
Si en unas elecciones alguien sobreestima el número de personas que votarán como él,

A) Es probable que sea una votación importante para él 

B)  Es probable que la votación no sea importante para él 

C) No podemos afirmar nada acerca de la importancia de la votación.

3)
¿Qué orientación de la interacción señala que ésta da lugar a nuevas realidades entre los ~ue participan en ella?

A) La unidireccional 

B)  La Causa—efecto 

C) La constructivista

4)
Las preconcepciones acerca de qué causas van asociadas con qué efectos

A) Son los esquemas causales

B)  Incluyen el esquema de causas necesarias múltiples

C)
A y E Son ciertas

5)
El nivel de responsabilidad descrito por Heider en el que se da la capacidad pero no la intención de realizar la acción es

A) La justificabilidad 

B) La asociación 

C) La causalidad simple

6)
El considerar que el objeto de la psicología social es detectar las excepciones a las leyes de la psicología y de la sociología es propio de:

A) El reduccionismo psicológico


B) E) El reduccionismo psicológico

C)  C) Ambos tipos de  reduccionismo

7   La posición del interaccionismo en psicología social adopta un punto de vista

A) Conductual

B)  Instintivista

 C) Cognitivo

8)
Los estudios sobre normas de Sherif son buen ejemplo de la investigación dentro de la tradición de

A) La mente de grupo 

B) Individualismo 

C) InteraccionismO

9)
Las presiones hacia la uniformidad en el grupo sirven oara

A) La locomoción de grupo

B)  Contrastación de la realidad 

C)  A y E Son ciertas.

10)
Cual de las siguientes hipotesis de la facilitación social considera que el aumento del impulso ante los otros actúa como alerta a lo inesperado

A) Mera presencia 

B) Autopresentación 

C)  Autoevaluación

11)
Según la teoría del procesamiento afectivo de Zajonc la reacción afectiva

A) Es específica

B)  Es inespecífica 

C) Es secundaria

12) En el paradigma de la transferencia de excitación la activación a transferir tiene que ser 

A) También emocional 

B) Muy elevada 

C) Ni muy alta ni muy baja

13) Si tratamos de explicar por qué Juan se lleva siempre bien con un amigo que cae antipático a todo el mundo, y sabemos que Juan se muestra amistoso con la mayoría de la gente, seguramente lo haremos apelando a

A) Las circunstancias 

B) La persona de Juan 

C)  Las características del amigo.

14) El hecho de que veamos la conducta propia como variable según las situaciones y la de los demás como consistente se considera una prueba de

A) El error fundamental 

B)  Las diferencias actor-observador

 C) El falso consens

15 La relación entre procesos sociales y psicológicos en Psicología Social es vista como de

A) dependencia de los segundos respecto a los primeros 

B)  independencia 

C)  Mutua determinación

‘16.) El paradigma de la atribución erronea consiste en

A) Reatribuir la causa de una activación a un estímulo emocional en lugar de neutro

B) Reatribuir la causa de una activación a un estímulo neutro en lugar de emocional 

C) Sumar sctivaciones

17)
El sesgo de falso consenso

A))
Equivale a la falacia de conjunción 

B) Es un tipo de correlación ilusoria

C)
Se relaciona con el heurístico de anclaje

18)
El proceso de inferencia

A) Va más allá de la información dada

B)  Se atiene exclusivamente a los datos 

C)  No se ve  influido por expectativas previas.

19) Las informaciones relativas al yo

A) Son poco disponibles a la mente 

B)  Reducen la tendencia a los sesgos

C)
A menudo se toman como referencia

20)
La orientación cognitiva en el estudio de los estereotipos

A) Se centra en los contenidos de éstos 

B)  Da importancia a los sesgos de la información

C)
Ignora el problema del cambio de éstos

21)
El presentar información de un personaje de prestigio y éxito que es miembro de una

minoría marginada puede servir de ejemplo del modelo de cambio de estereotipos de

A) Contabilidad 

B) Conversión 

C)  Inconsistencia

22) En la percepción de personas tiene más impacto la información 

A) Redundante

B)  Negativa 

C)  Positiva

23)
El conf ormarse a las expectativas del perceptor es

A) Autopromoción 

B)  Con graciamiento 

C) Autoensalzamiento

24)
Si pensamos que las personas habladoras suelen ser además simpáticas y poco trabajadoras.,

esto constituye

A)
Una impresión 

B)Una teoría implícita de personalidad 

C) El efecto de desleído

25)
El que a las personas físicamente atractivas se les atribuyen cualidades positivas

A) Se relaciona con la creencia en un mundo justo

B)Se debe a la mera exposición 

C) No se relaciona con el efecto de halo

26)
La influencia de la proximidad en la atracción

A.) Se da en todos los casos 

B.)  Puede explicarse por la consistencia 

C) No puede explicarse por la semejanza

27) La explicación psicosocial de la afiliación se centra en 

A) La reducción de la ansiedad 

B)  La comparación social 

C) Ambos procesos

28)
El enfoque cognitivo del comportamiento altruista

A.) Estudia el paralelo entre razonamiento intelectual y moral

B)Presta atención a los aspóctos evolutivos

 C) A y E Son ciertas

29)
En cuanto al papel de las normas en la activación de la conducta altruista es más claro

A) En el caso de la norma de reciprocidad 

B)  En el caso de las normas personales específicas

C)
Cuando se trata de normas generales

30)
La norma de responsabilidad social supone que una persona ayude

A) A las personas responsables

B)  A los que dependen de su ayuda

C)
A los que pueden devolver la ayuda

[
’
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EXAMEN TIPO c 

1 Según Turner la característica distintiva de la psicología social con respecto a otras disciplinas es que estudia:

A) La conducta social humana;

B)  los aspectos sociales de la vida mental; 

C)  los grupos sociales

2. Según el enfoque de los dominios de analisis a la hora de clasificar los contenidos de la Psicología Social  

relación entre los diferentes dominios es de: 

A)  jerarquización 

B)compartamentación  

C) complementaridad

3. El mecanismo evolutivo que hace referencia a la capacidad de propagación de los genes de un individuo, aunque sea de forma indirecta, a la siguiente generación a través de la reproducción de otros individuos que compartan genes con él se denomina: 

A) aptitud individual;

B) aptitud inclusiva; 

C) inversión parental

4   La percepción de objetos y la percepción de personas se parecen en lo siguiente: 

A) En ambos casos tendemos a buscar los elementos variantes de los estímulos que percibimos.;

B) ambos tipos de percepción  están estructurados

C) En ambos casos se presta una especial atención a los aspectos superficiales e inestables.

5  Al conjunto abstracto de características comúnmente asociadas con los miembros de una categoría, teniendo, cada característica un peso asignado de acuerdo con el grado de asociación que tenga con la categoría, se denomina: 

A) Esquema.; 

B) Ejemplar.; 

C) Prototipo.

6. Cuando existe la capacidad para llevar a cabo una acción, pero no hay intención de realizarla
- según Haider- se puede decir que el actor tiene el siguiente nivel de responsabilidad: 

A) Asociación.;

B) Causalidad Simple.; 

C) Previsión.

7  La Orientación ‘cognitiva  de los estereotipos 

A) se centra en el contenido de éstos;

B) supone que los procesos cognitivos por sí solos explican los estereotipos; 

C) atiende a los sesgos en el procesamiento de la información

8  El fenómeno que explica porqué no se presta ayuda aunque la situación esté clara y no exista contacto entre las personas que pueden ofrecer la ayuda se denomina: 

A) influencia social informativa, 

B) difusión de la responsabilidad;

C) ignorancia pluralista

9. La tendencia humana básica que lleva a buscar la compañía de otras personas se denomina: 

A) atracción interpersonal; 

B) amor, 

C) afiliación

10. La postura interaccionista  acerca de la relación entre el individuo y el grupo hunde sus raíces en 

A) el conductismo;

B) la psicología de la Gestalt, 

C) el psicoanálisis

11. Dado que la tasa de  violencia en los Estados Unidos es más alta que en España, el suponer que un ciudadano cualquiera de aquel país será más  violento que cualquier español supone incurrir 

A) en el error de representatividad,

B) en la falacia 

C) en la falacia de conjunción

12. El enfoque evolucionista
sugiere que los celos: 

A) son adaptativos y se activan por las mismas razones en mujeres y hombres, 

B) no son adaptativos  

C) son adaptativos y se activan por diferentes razones en mujeres y hombres

13  En los modelos de combinación lineal 

A) los elementos informativos cambian de significado al unirse en un todo;

B)El valor de cada rasgo es independiente de los demás rasgos; 

C) el significado de un rasgo depende del contexto de los demás rasgos

14. El concepto que refleja la idea de que no todas las características de un estímulo reciben, en un momento concreto, la mismo atención, se denomina: 

A) Saliencia

B) Heuristico de disponibilidad. 

C) Aplicabilidad

15 La combinación de consenso bajo, distintividad baja y consistencia alta, según el modelo de la covariación de Keiley da lugar a atribuciones a: 

A) la persona;

B) la situación; 

C) las circunstancias.

16 El modelo que prevé un efecto acumulativo de la información desconfirmatoria  que se iría sumando conforme se va obteniendo evidencia contraria al estereotipo se denomina: 

A) modelo de conversión; 

B)modelo de contabilidad;

C) modelo de los subtipos

-

17. Según el modelo de Activación y Coste-Recompensa la intervención indirecta se da con mayor probabilidad cuando: 

A) los costes de no ayudar son altos y los de ayudar bajos; 

B)  los costes de no ayudar y de ayudar son altos; 

C) los costes de no ayudar y de ayudar son bajos.

18. El efecto halo consiste en: 

A) la resistencia a transmitir malas noticias a los demás, 

B) la tendencia a sentimos atraídos por una persona por el hecho de resultamos familiar, 

C) suponer que quién tiene una buena cualidad también tendrá otras cualidades positivas

19. Las tres características de un caso prototipico de agresión son las siguientes: 

A) Intención de causar daño avisar o advertir de que se va a provocar y la existencia de una alteración del estado emocional 

B)  Intención de causar daño, provocar daño real y la existencia de una alteración del estado emocional

C)  Intención de causar daño avisar o advertir de que se va a provocar y realizar un cálculo frío e instrumental de acción que se va a llevar a cabo.

20. Tanto el experimento de laboratorio como el de campo se caracterizan por: 

A) Ser buenos métodos para obtener descripciones naturalistas de la conducta social. 

B) Servir para descubrir cómo correlacionan e interactúan las variables y los procesos en el mundo real 
C) Ser buenos métodos de investigación teórica que sirven para contrastar teorías y desarrollar conceptos a través de dichas teorías.

21. El análisis de la llamada batalla de.Westminster según Reicher  indica: 

A) la tendencia de la masa a los comportamientos violentos

B) la importancia de los procesos de  categorizacion social

C) la irracionalidad presente en el comportamiento de masas.

22. Desde una perspectiva evolucionista las amenazas a la autoestima provocan: 

A) conductas agresivas. 

B) conductas de búsqueda de aprobación social, 

C)  conductas de rechazo al grupo

23. En las situaciones de diagnóstico frente a las de acción tendemos a formarnos una impresión: 

A) rápida y simple; 

B) integrada, individualizada y  exacta; 

C) basada en la categoría o rol de la persona percibida

24. La accesibilidad de un determinado conocimiento depende de: 

A) el tiempo que  haya transcurrido desde que se utilizó por última vez, la frecuencia de su uso y de ciertas características propias de la información

B) el ajuste entre las características del conocimiento almacenado y las características observadas en el estimulo, 

C)  las propiedades de la situación estimular

25. El que ante un hecho corno el maltrato a una mujer las personas de una ideología tengan explicaciones distintas a las de otra ideología- 

A) apoyaria la perspectiva del procesamiento original de atribución; 

B) sería un ejemplo del carácter social de la atribución. 

C) muestra la generalidad del proceso atributivo.

26. Para Tajfel la principal función social de los estereotipos es: 

A) desplazar la frustración individual de un determinado sujeto hacia un grupo desfavorecido en el que puede descargar su agresividad; 

B)  agrupar la inmensa cantidad de información social que nos llega constantemente de forma que sea más manejable, 

C)  mantener la distintividad positiva del endogrupo

27. Según diversos estudios ¿qué tipo de personas experimentan más dificultades a la hora de pedir            ayuda?: 

A) los hombres con alta autoestima;

B) los hombres con baja autoestima; 

C) las mujeres con baja autoestima

28. La denominada “hipótesis del emparejamiento” indica: 

A) El papel de la semejanza en la atracción; 

B) Que buscamos a personas complementarias

C) que las personas diferentes son las que más nos atraen

29 La revisión de la hipótesis frustración-agresión postula que 

A> Cualquier frustración da lugar a agresión de forma inevitable. 

B>  toda agresión presupone una frustración 

C>  la agresión genera activación.

30 En una condición experimental de calor intenso y provocación, el reducir algo la temperatura llevaría

A) Incrementar la agresión 

B)  Reducir la agresión; 

C)  No afecta a la agresión.

FEBRERO 2000 1ª SEMANA EXAMEN TIPO B

1.
La hipótesis de que los delitos violentos son más probables en los periodos fuertes de calor

a)
ha sido respaldada tanto por los estudios de archivo como por los estudios experimentales

b)
 ha sido respaldada sólo por los estudios experimentales

c)
 ha sido respaldada sólo por los estudios de archivo.

2.
Según demuestran numerosos estudios nos sentimos más atraídos

a)      por personas que tengan una personalidad semejante a ¡a nuestra

b)       por personas que tengan una personalidad opuesta

c)
por personas que tengan actitudes semejantes a las nuestra

3.
Las características que comparten los modelos de “Alivio del estado negativo” y de la “Atribución coste —recompensa” consiste en

a)
la importancia concedida a la atribución causa de la activación

b)
b) la forma de reducir el estado emocional desagradable

c)
c) como visión egoísta de la conducta de ayuda

4       El que un grupo de bajo status tenga un estereotipo positivo del exogrupo dominante que del suyo propio 

a) cumple una función de control

b)  puede servir para justificar un sistema social 

c)      sirve para mantener su distintividad positiva

5.
El “Error último de atribución”

a)
consiste en la tendencia a la psicologización

b)   es típico de las relaciones intergrupales

c) es propio de las relaciones interpersonaies

6.
La superposición entre las características del estímulo y las del conocimiento almacenado es lo que se define como

a) accesibilidad


b) aplicabilidad


c) saliencia

7.
Si se valora más a una persona que tiene dos rasgos muy positivos que a una que tiene dos rasgos muy positivos y dos medianamente positivos se apoyaría el modelo

a)suma


b)promedio


c) medía ponderada

8.
Los estudios realizados tanto en primates no humanos como en humanos parecen demostrar que la existencia de jerarquías de dominica está relacionada con una mayor

a) inestabilidad dentro del grupo 

b) estabilidad dentro del grupo 

c) agresividad dentro del grupo

9.
Según el enfoque de los dominios de análisis el altruismo y la agresión pertenecerían fundamentalmente

a) al dominio intragrupal


b)  al dominio societai


c)  al dominio interpersonal

10.
La idea de que cualquier acontecimiento frustrante lleva inevitablemente a la agresión es mantenida por

a)
La teoría de Bandura

b)
b) la hipótesis clásica de la frustración — agresión (Doliars y cols.)

c)
c) la hipótesis de la frustración — agresión (Berkowilz)

11.
El efecto de la mera exposición se produce

a)
con cualquier tipo de estimulo, ya sea positivo, negativo o neutro

b)
b) sólo con estímulos neutros

o)
c) sólo con estímulos positivos o neutros

12.
La influencia social informativa ante una situación de emergencia es mayor

a)       si la situación es ambigua

b)
silos observadores son diferentes al observador

c)
c) si la situación es clara

13.
El modelo de cambio de estereotipos que predice el cambio cuando la información desconfirmatoria se concentra en unos pocos ejemplares que contradicen drásticamente el estereotipo se denomina

a) modelo de conversión


b)  modelo de contabilidad


c)  modelo de subtipos

14.
Según el modelo de Kelley la combinación de consenso, distintlvidad y consistencia altas hará que una determinada conducta se atribuya

a) al estimulo


b)  a la persona


c)  a las circunstancias

15.
El potencial de activación del conocimiento disponible se denomina

a) saliencía


b)  accesibilidad


c)  aplicabilidad

16.
Las TIP

a)
son con frecuencia inconscientes

b)     se mantienen casi siempre de forma consciente 

d) tienen fundamentalmente un carácter social o compartido

17.
El concepto de aptitud inclusiva sirve para explicar desde una perspectiva evolucionista fenómenos tales como

a) altruismo


b) competición intersexual


c) supervivencia del más apto

18.
La estrategia de investigación transcultural denominada “ética impuesta” se refiere al hecho de

a)
realizar estudios emicos paralelos en una serie de culturas nacionales

b)
b) analizar los procesos a estudiar atendiendo exclusivamente a una cultura

c)
c) adoptar el supuesto de que las técnicas y medidas importadas de otra cultura siguen siendo validas en un nuevo contexto

19.
Los dos pilares básicos de la Psicología Social son

a)     la perspectiva cognitiva y el experimento de laboratorio

b)
b) la perspectiva conductual y el experimento de laboratorio

o)
c)la perspectiva conductual y el análisis detallado de la sociedad

20.
La autodefensa puede considerarse

a)
ejemplo de agresión colérica

b)
b) ejemplo de agresión instrumental

o)
o) tiene como objetivo causar daño

21. El efecto MUM consiste en

a)
resistencia a transmitir malas noticias a los demás

b)
b) tendencia a sentirnos atraídos por una persona por el hecho de resultamos familiar

o)
o) suponer que quién tiene una buena cualidad también tendrá otras cualidades positivas

22.
En relación con el altruismo el denominado efecto espectador sostiene que

a)
la tendencia a ayudar aumenta cuantas más personas estén presentes

b)
b) la tendencia a ayudar disminuye cuantas más personas estén presentes

o)
o) la tendencia a ayudar depende de las cualidades personales del espectador

23.
El informa erróneo de un observador relativo al grado de asociación entre dos variables o clases de acontecimientos se denomina

a) Heurístico de accesibilidad 

b)  correlaciones ilusorias 

c) Heurístico de representatividad

24.
En que caso es más probable que se produzca una inferencia correspondiente?

A)
cuando entre las 2 acciones realizadas por el actor existen pocos efectos no comunes

b)    cuando entre las 2 acciones realizadas por el actor existen muchos efectos no comunes

c)
cuando hay un alto grado de consenso, distintividad y consistencia

25.
El enfoque que defiende que la función principal del conocimiento social es manejar la enorme cantidad de información que recibimos continuamente es propio de

a)   la Psicología Social estadounidense

b)
 la Psicología Social europea

c)
La Teoría de representaciones sociales

26.
Entre los aspectos que diferencian la percepción de personas y la de objetos uno de ellos es

a)
con las personas se hacen interpretaciones, con los objetos no

b)
 con los objetos se buscan invariantes

c)
con las personas podemos realizar inferencias de causalidad, con los objetos no

27. Según el texto la explicación biológica de la conducta

 a)      elimina el contexto de la conducta

B)   considera la conducta determinada de forma fija por los genes 

c)  incluye otros contextos además del inmediato

28.
La Psicología social se desarrolla principalmente debido

a)
al prestigio de la Psicología General como disciplina científica

b)
a la demanda de explicaciones de los conflictos sociales

c)
a la financiación proporcionada por los gobiernos

29.
Para los psicólogos sociales

a)existe una determinación mutua entre mente y sociedad

b)
lo social predomina sobre lo individual

c)
lo individual predomina sobre lo social

30.
Wundt, considerado padre de la psicología

a)
no mostró ningún interés por la psicología Social

b)
b) realizó los primeros experimentos de la psicología Social en el laboratorio

c)
o) mostró interés por la Psicología Social pero no ¡a estudió en el laboratorio
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